

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Промислове та цивільне будівництво»
освітнього ступеню бакалавр спеціальності
192 «Будівництво та цивільна інженерія»,
підготовлену кафедрою гірничих технологій та
будівництва ім. проф. Бакка М.Т.
Державного університету «Житомирська політехніка»

Для поствоєнної економіки України постане ряд викликів, що потребуватимуть розвитку всіх галузей виробництва, особливо будівельної галузі. Від успішного вирішення викликів залежить економічний розвиток та темпи відбудови, покращення добробуту населення, розширення торгово-економічних відносин з іншими країнами та вихід на міжнародні ринки будівельної продукції та послуг.

Стрімкий розвиток будівельних підприємств потребуватиме підготовлених висококваліфікованих фахівців у галузі будівництва. Майбутній фахівець повинен вільно орієнтуватись у сучасних технологіях проектування, зведення будівель та споруд, їх ремонті та реконструкції.

Залучення найкращих міжнародних та вітчизняних практик наукового і виробничого спрямування, консультації з роботодавцями та практиками будівельної галузі регіону, дозволили розробити освітньо-професійну програму «Промислове та цивільне будівництво». Ця програма акцентує увагу на розумінні процесів, що відбуваються в будівельних компаніях, та спрямована на забезпечення успішного працевлаштування молодих спеціалістів у майбутньому.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Промислове та цивільне будівництво» є збалансованим, включає в себе як нормативні так і варіативні дисципліни, а також різні види практик. Перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін освітньо-професійної програми є абсолютно послідовним і логічним, які розкривають сутність актуальних завдань і проблем будівництва будівель і споруд, їх реновацію, ремонт та реконструкцію, які формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених освітньо-професійною програмою.

Освітньо-професійна програма «Промислове та цивільне будівництво», що запропонована кафедрою гірничих технологій та будівництва ім. проф. Бакка М.Т. Державного університету «Житомирська політехніка» відповідає вимогам сталого розвитку будівельної галузі України та здатна забезпечити відповідну підготовку фахівців, які повністю задовольнятимуть вимоги та потреби роботодавців.

Керівник проєктів
ТОВ «ОБЕРБЕТОН-ІНВЕСТ»



Мельник О.В.